

民警张继璇为抗疫毅然推迟婚礼

“等疫情过去 给老婆个不戴口罩的婚礼”

生活报讯(实习生崔迎迎 记者黄迎峰)“等疫情过去、春暖花开的时候,我一定给老婆一个不用戴口罩的婚礼!”这是哈尔滨市公安局香坊分局抗疫民警张继璇对未婚妻的承诺。因平日工作忙碌,双方将婚礼早早定在腊月十四,可突然紧张起来的疫情,让他们推迟了这个“精心准备”的婚礼。



工作中的张继璇



张继璇和未婚妻

疫情紧张 为了工作推迟婚礼

“昼夜兼程”的两个月过去了,但迎接张继璇的不是即将举办婚礼的喜悦,而是形势愈加紧张的疫情。“所里上上下下忙得不可开交,我关键时刻掉链子,太不地道了!但是和未婚妻回山东的机票都订好了……”张继璇心急火燎。

“疫情形势如此严峻,我做警嫂是光荣的,你就按照自己的心意走,无论你怎么做我都支持你,家里那边由我解释。”他的未婚妻没有一哭二闹三上吊,反而给他出了个主意,“我既然选择了当警察的你,就想到了与你共同承担责任的这一天。现在正是大家需要你的时候,你去吧,我等你平安归来!”这两个月,张继璇的付出未婚妻看在眼里,疼在心里,她的心底早已认定他。

“一定给老婆个不戴口罩的婚礼”

“我决定了,我要留下来和同事们继续并肩作战,等春暖花开的时候,一定给老婆一个不用戴口罩的婚礼!”张继璇把机票退了,立即投身到工作中,最久的一次三四夜没回家。“哎呀,婚礼只是一个形式,在我心里早已经把他当成一家人了。”张继璇的未婚妻对记者说,看着懂事又可爱的未婚妻,张继璇的心中泛起一阵暖意,“女孩子嘛,对婚礼肯定有期待,虽然嘴上不说,但心里肯定有遗憾,我一定会好好补偿她的。”

“我既是一名警察,又是党员,同时也是90后的年轻人,在做这个决定的时候,我觉得是在对我的‘三重身份’负责。”张继璇对记者说,他没有什么特别的,只是在自己平凡的岗位上贡献力量,履行职责。

解除/终止劳动关系通知书

杨峰先生,身份证号:230184198911013358;您于2021年1月5日与我司签订为期36个月劳动合同,现因下列理由:(1)劳动合同期满;(2)劳动合同试用期内被证明不符合录用条件;(3)严重违反(劳动合同)规章制度;(4)其他原因终止劳动关系。原劳动合同自2021年2月4日解除/终止。请于前日(即前)依(原)公司的相关规定办理工作交接和离职手续。特此通知!阳光财产保险股份有限公司黑龙江分公司 2021年2月1日

公告

本人赵桂芝,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题等撤户办理不动产登记,经登记不动产坐落于哈尔滨市道外区南岗区南岗小区二期二批次504栋4单元502室,房屋用途为住宅,建筑面积197.47平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2021年2月4日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。异议书面材料送达地址:哈尔滨市不动产登记中心双城分中心。联系方式:83363356。 公告人:赵桂芝 2021年2月5日

无名尸体认领公告

2021年1月10日,在我省方正林业局三道林场马达沟七队28林班发生一起非正常死亡报警。经查死者男性,山东人,生前自称高云龙,身份及家庭信息不详,年龄80岁左右,身高162厘米,中等体型。如有失联人员,请家属或知其身份者及时与警方联系。 联系人:朱警官、顾警官 联系电话:13845179991、15084633557 黑龙江省林区公安局方正分局

公示

根据哈尔滨市人民政府关于解决历史遗留不动产登记问题的决定,现对以下房屋不动产权利人予以公示:本人佟丽,拟登记不动产坐落南岗区阳光家园小区A2-10栋2单元6层3号,房屋用途为住宅,建筑面积46.93平方米,房屋用途为住宅,建筑面积72.59平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 本人李曼,拟登记不动产坐落南岗区阳光家园小区A1-5栋1单元6层3号,房屋用途为住宅,建筑面积71.92平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 本人李曼,拟登记不动产坐落南岗区阳光家园小区A2-10栋2单元6层2号,房屋用途为住宅,建筑面积71.47平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 如对上述房屋所有权人有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市南岗区人民法院和哈尔滨市不动产登记交易事务中心哈西分中心提出异议。 哈尔滨市南岗区人民法院地址:南岗区和街62号,电话:86632782 哈尔滨市不动产登记交易事务中心哈西分中心地址:王岗大街903号,电话:85986635

延寿10名大学生返乡支援防疫

小年写春联包饺子 给乡亲送上门

生活报讯(钱玺勇 郝欣 记者 赵政府)“咱村儿这群姑娘小伙子真棒。”最近,延寿县加信镇新建村的乡亲提起村里的一群年轻人,都竖大拇指。这10名姑娘小伙子,都是放寒假回村的大学生。回村后,他们自发成立了大学生志愿者小分队,支援到村里的疫情防控第一线。



4日,小年这天,这10名年轻人又给自己安排了新任务——写春联。“咱们写春联、包饺子,再给乡亲们送上门,为村里添一份年味儿。”其中一位大学生说。说干就干,大家各司其职。写春联的任务落到了就读于哈尔滨师范大学书法系的小伙子张清琳身上。一大早,他就带着毛笔来到了村里的新时代文明实践站,将浓浓的祝福汇注于笔端,一幅幅字字含情、笔笔生趣的春联和福字便“新鲜出炉”。

包饺子的担子由王静、孙芳妍、许廷锋、王伟康4名大学生扛了下来。别看都是90后,可这几个年轻人饺子包的那叫一个像样。心细的他们还拿出了学习的劲头儿,提前做了“调研”:乡亲最得意的就是酸菜猪肉馅儿。

写好的对联摆满了屋,户外的饺子也冻了一个又一个盖帘。张修宇、赵相城、刘凯歌等人组成的“送福小队”行动的时候到了,他们分批把对联、福字和饺子送到乡亲们的小院。几个年轻人还随身带了剪刀和胶布,来到上岁数的老人家里和腿脚不便的乡亲们家,帮他们把春联和福字贴上门。

“村里的疫情防控,这群大学生志愿者帮了大忙。”新建村党总支书记李旭东告诉记者,1月27日新建村核酸检测如期进行,除了医护人员的全力工作,也少不了志愿者们帮助。大学生志愿者王静在采访中说道:“我是在新建村长大的,正值放假期间,村子里面的劲头儿,提前做了‘调研’:乡亲最得意的就是酸菜猪肉馅儿。”

写好的对联摆满了屋,户外的饺子也冻了一个又一个盖帘。张修宇、赵相城、刘凯歌等人组成的“送福小队”行动

的时候到了,他们分批把对联、福字和饺子送到乡亲们的小院。几个年轻人还随身带了剪刀和胶布,来到上岁数的老人家里和腿脚不便的乡亲们家,帮他们把春联和福字贴上门。

“村里的疫情防控,这群大学生志愿者帮了大忙。”新建村党总支书记李旭东告诉记者,1月27日新建村核酸检测如期进行,除了医护人员的全力工作,也少不了志愿者们帮助。大学生志愿者王静在采访中说道:“我是在新建村长大的,正值放假期间,村子里面的劲头儿,提前做了‘调研’:乡亲最得意的就是酸菜猪肉馅儿。”

中国最北漠河机场工作人员:极寒中坚守 穿多厚都被冻透

生活报讯(仇建 祝英松 记者 栾德谦)受强冷空气影响,近一周以来我省连续刷新低温纪录。1日,我省大兴安岭漠河市阿木尔镇气温监测站测得最低温度为-49.7℃,迎来50年来最冷一天,这是1969年漠河创下-52.3℃极端低温纪录之后的最低温度。记者从黑龙江机场管理集团了解到,在这寒风冽冽的冬日,漠河机场人不畏严寒,默默地坚守岗位,为保障广大旅客安全顺畅出行保驾护航。

记者从民航部门了解到,在漠河机场,为保证仪器运转正常,数据采集准确,气象人员一大早就冒着严寒对仪器进行徒手除霜、风塔除霜、观测场清雪等工作。一系列工作下来,工作人员的

衣帽上已经出现了一层白霜,手冻得麻木难以回弯。

“再冷的天,我们也要保证安全。”漠河机场飞机监护员赵海涛告诉记者,很多在室外作业的机场员工平时只穿一条厚棉裤,但这几天都会再加一条棉裤或者厚绒裤,脚底的热帖每隔三四个小时就得换新的。

漠河机场地面保障部经理李宁已经工作了12年。“每年‘三九’‘四九’是最难熬的,穿多厚的衣服都能被冻透。”他说,冬天里最大的挑战就是清冰雪。今年1月25日那场降雪,他和队友们凌晨6点就上岗作业,终于在航班起飞前完成了跑道、停机坪的清冰雪任务。

61岁腿脚不便老人出院 绥化应急救援队齐文龙抱老人回家

生活报讯(实习生崔迎迎 记者于海霞)“1日,绥化应急救援队接到一位老人求助电话称,61岁的老伴因腿脚不便,自己又抱不动他,出院无法回家。接到求助后,绥化应急救援队齐文龙等人立即开车赶往医院将老人送回家。可开到小区时,发现车只能停在路边,而这里离老人的家还有几十米,老人很焦急。“大爷,你放心,就是抱,我也要把你抱回家。”齐文龙二话没说,当即腾老人从车里抱了起来。“老人刚出院,在外面折腾半天,被冻得直哆嗦,大娘也抱不动他,我当时只想赶快把他送回家暖暖和和。”齐文龙说。

抱了老人一段时间的齐文龙,手臂有些发酸,于是他用手支撑着老人的身体,一阶一阶小心翼翼地往上走。最终,齐文龙将老人平安地送到了家里。而这一幕被同行的队友拍下,发到朋友圈里,还给照片取了个名字叫“温暖一抱”,点赞无数。



社区民警当“代购” 为留守老人办年货

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)近日,牡丹江穆棱市八面通镇民主和富家社区的民警们当上了“代购”,为102户空巢老人置办年货,和他们一起欢度小年,并把视频传给在外地工作的儿女们,大家都非常感动。



近日,家住八面通镇中心小区75岁的老人续慧秋接到了小儿子的视频通话,“妈,北京这边倡导就地过年,我不回去了。”据介绍,续慧秋的儿子和女儿长年在外打工,老伴去世多年,老人想置办点年货,可这些天腿疼不说还迷糊。八面通第一派出所包片民警姜华得知续大娘的难处后,主动上门帮忙,“大娘,您看您需要买什么年货,跟我说一声。”续慧秋高兴地说,“江米买4斤、带皮花生4斤、糖块2斤、瓜子2斤、豆油1桶,对联买一副,福字买一个。”一个多小时,姜华就帮续大娘把年货买了回来。“有啥事您就给我打电话。”姜华笑着说。

家住八面通镇永盛小区68岁的居民刘洋,因动脉缺血闭塞症还没好利索,行走不方便,包片民警李博文主动上门服务帮采购年货。刚进屋,刘洋在江苏泰州工

作的女儿刘小静就打来电话。刘洋告诉女儿,“缺啥年货派出所民警就过来帮忙,你放心吧。”刘小静表示,自己已经3年没回家过年了,真的特别惦记父母,幸亏每年都有民警同志帮买年货,十分感动。

八面通派出所的民警们这几天都忙活着为辖区102家子女在外务工的老人们置办年货。工作之余,民警们结伴到集贸市场给老人们挑货、讲价。“为辖区老人们服务,必须让他们放心、满意。”刚给开大爷挑完对联的民警小赵说到。

经过多日的跑腿,年货置办得差不多了,于是,几个社区民警又不在小年这天串了门,陪老人们聊聊天,帮他们给儿女们打电话,一起过小年。



吃盒装饺子 民警就地过小年

生活报讯(实习生鲁泽 记者黄迎峰)小年这天,大兴安岭阿木尔分局家在外地的几个新招录的民警积极响应就地过年的倡导,留在本地过年。

由于受疫情影响,分局取消了餐厅集体就餐,民警们拿着食堂给他们打包好的水饺,感觉心里暖暖的。分局领导和后勤民警驱车来到二零卡口和隔离宾馆,将水饺送给承担疫情防控任务的执勤民警手中。“闻着香,吃起来更香。”民警们说。

道外区执法局三名防疫“守夜人”:居民有突发状况 第一时间上去



值夜班是8个小时,由于当时通知得特别紧急,他索性打下了一切,决定连值16个小时的班。“当时已经分不清昏和困了,有一次差点儿栽到地上。”徐岩告诉记者,在值班过程中,他几次都要昏倒,当时他还以为是犯困呢。

52岁宋波: 紧急转运隔离居民 回来已是凌晨

自1月27日以来,大兴分队52岁的宋波已经值三个夜班了。宋波的值班地点是单元楼门口的一辆车里,腰间盘的疼痛让她坐不住。于是,宋波值班时总会到小区里一圈圈地巡视。有天夜里,小区内有一名需要紧急转运至隔离点的居民,经过了4个多小时的转运,宋波回到小区里已是凌晨。宋波说,她并不觉得苦和累,认为自己做的事都是理所应当的。



生活报讯(实习生崔迎迎 记者黄迎峰)夜间,冰城的气温达到-30℃以下。当大多数人已经钻进温暖的被窝时,道外区执法局有一群“守夜人”每晚坚守在防疫一线,当居民们有突发状况时,他们会第一时间上去。

56岁老党员徐岩: 出院返岗后 主动承接夜班岗位

“你们困了就眯一会儿,我顶着!”凌晨五点,56岁的徐岩依然丝毫没有困意。由于多年繁重的执法工作和不规律的作息,徐岩患有严重的失眠症状和其他疾病。医生多次劝他最好不要再熬夜工作,但当他最近一次出院返岗后,第一时间主动请缨重返防疫岗位,还承接了夜班岗位。

“时间紧任务急,我第一波上了,后面的班就好好安排了。”徐岩说,正常